MNpoBAnpata otig 4 BaolkeG MPALELS Twv Madnuatikwv.
(Npo6oBeon — adaipeon — MoAAanAacloopo — Awaipeon)

H onuepwvn pag esmavaAnyn adopd ota mpoPfAnuata. MpoPAnupata
anAd kat mpoPfAfuata ocuvOeta. Ag¢ BuunBoupe OtL yla va AUow éva
nPoPAnua xpetaletal va 1o Stafdow moAD KaAd. EMelta KUKAWVW ta
otolyeia tou mpoPARuaToC yla v pe SleukoAUvouv otn AUon Tou Kol
TéAog Stafalw moAAEG POPEG TRV EPWTNON YLO VO KATAVONOW TL HOU
{nta va Bpw. Auto Ba pe odnynoel kot otn ocwotn/ec mpaén/eLg mou Ba
TIPETEL VO EKTEAECW.

Ag EEKLVIIOOUME AOLTIOV...

1. To oxoAelo pag €xet 12 aiBouoec Sibaokaliag. Kabe
aibouvoa €xel 3 mapabupa kal kABe mapdbupo €xeL 8
taula. Moéoa tlapa €xouv OAa ta mopdBupa Tou
oXoAelou;

Auon:

Anavinon:

2. H Epioa tnVv mepiodo twv ekMTwoewv PwVIOE amo &va KOTAoOTNUA
pouxa atilag 348€. Me tnVv £KMTWON OUWG TMAAPWOE MOVO TA HLOA
XpApora.

a) Nooca xprApata ESwoe oTNV TAULO TOU KOTOOTAMOTOC;

B) Av mAnpwaoeL To Moo autod oe duo dooeLg, mooa xpripata Ba sival n
kaBe don;

Auon:

Anavtnon: o)

B)
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3. H Map\éva ayopaoe yla To MAPTL TwV yeveBAlwv tng 25 3, =
OOKOUAQKLO. ME pmaAovia. To kaBe oakouAdklL Tepleixe 6
uraAovia.

a) MNooca UmaAovio ayOpaoE CUVOALKQ,

B) Emelta £6e0e TA UMOAAOVLIA OE « UTTOUKETOY. KABE UMOUKETON»
glxe 5 pnalovia. MNooca TETOL K UITOUKETA» EPTLALE;

Auon:

Anavinon: o)

B)

4. H HAwa mpémel va StaBacel yia Tig e€€TA0ELG TNG Eva
BLBAio 350 oeAidwv.

a)Av kaBe pépa Stafalel and 10 oeAideg, oe MOOEG
UEPEG Ba €xel Stafaoel 6Ao to BLBALo;

B) Av katadépet va Stafacel Tig mevtanAdoleg oeAibeg
KABe pEpa, O MOOEG UEPEC Oa €XeL TEAEWWOEL OAO TO
BBAio;

Auon:

Anavinon: a)

B)
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5. O MNétpocg pe v adepdn tou tn Zodia tpwve 7 déteg Pwut TNV
nUEPQ.
a)Nooeg Ppéteg Pwul tpwve oe 1 pnva; (1 pnvag = 30
NHEPEQ)

B) Av oL 7 déteg avtiotolyouv o€ éva KapBEAL Pwutl, oo
KopBéAla Pwut katavaAwvouv og 1 pnva;

Auon:

Anavinon: o)

B)

6. O k. Nwpyog €xeL mutoapia. KOBeL Tnv armAn mitoa Kal TNV MOUAQEL O€
6 KOMpATLA. XTEG TTOUANOE 456 amAég mitoeg. Moo KOUUATIO TTOUANCE
OUVOALKQ;

MOUAQEL KOl OLKOYEVELAKEG TITOEG TIOU TLG KOPBEL 0€ 9 KOpUATLA.
XteC¢ TOUANOE 2.322 KOMUMATLOL OLKOYEVELAKEC TiitoeC. [MOOEG
OLKOYEVELOKEC TI{TOEC TTOUANOE;

Nuon:

Anavinon: a)

B)
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7. O oUA\oyoC YOVEWV Kol KNSEUOVWY Tou oXOAelou
HoG Slopydvwoe ekOpoUn OTOV ApPXOLOAOYLKO XWPO
Twv Aeddwv. Ta tnv ekdpoun xpeldotnkoav 3
ToUApO. 2T0 KABE ToUApOV pmRkay 52 pabntéc.

a) MNoool HaBnTtEG cupUETELXAV OTNV EKSPOUN;

B) KaBe pabntic mAnpwoe swoltriplo 6 supw. Nooca
Xprpoato mAnpwaoayv OAoL oL odnTEg;

Nuon:

Andavtnon: a)

B)

8. 2tn BLBALoBNKN Tou oXoAeiou pag umtdpyxouv 8
padla pe 75 BLBAla oto kabéva.

a) Nooca BBAia £xel ouvoAka n BLBALOBNKN;

B) H k. Eutuyia mou elvat urtevBuvN yLa T
BLBAL0ONKN €Byale 19 BiBAla amo kaBe padt yia
va ta Saveioet otn BLBAL0Orkn tou 50°” Anpotikol
oxoAeiou. Moéoa BLPAla Epelvay Twpa 0N
BLBALoONKN pag;

Auon:

Anavinon: a)

B)
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9. H lNoaopiv eixe 1.245€ otov koupmapd tn¢. Edwoe 589€ yua va
ayopaoeL Evav NAEKTPOVLKO UTtoAoyLoTr Kot 377€ yla pouya.

Nooa € NG EPevay;

Nuon:

Anavtnon:

10. Mw mnapdotacn oto O£aTtpo OKWV TNV
napakoAovBnoav 92 matdid kot 36 eviAkes. To
naldko elotiplo NTav 5€ kal twv evnAikwyv 8€.
MNoca € mARpwoav OAolL oL Beatég NG
TAPACTACNG;

Auon:

Andvtnon:

11. To kalokaipt mou pag mépoaoce nNpbav amod tnv
Apuepikn ot Beiot kat ta EadEpdla pou. OAol taidepav
ue agpomAavo. Ta adépdla pou TMANpwoAV ELOLTAPLO
2.854€ kal oL Belol pou 586€ meplocodtepa amMoO T
Eabepdia pou. Mooa xpripata MANPWOOV CUVOALKA yLa
va €pBouv 6AoL otnv EANGSQ;

Nuon:

Anavtnon:




